

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАТЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 20 (5351)

Вторник, 30 января 1951 года.

Год издания
двадцать второй

Цена 20 коп.

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР

С каждым днем все шире развертывается в нашем городе подготовка к выборам в Верховный Совет Российской Федерации. Трудящиеся Сталинска готовятся к выборам в верховный орган власти республики, как к большому празднику. Горячие и металлурги, строители и машиностроители, труженики других отраслей промышленности, включившиеся в социалистическое соревнование в честь выборов, стремятся ознаменовать эти дни стахановскими достижениями в труде, вносит свой трудовой патриотический вклад в дело мира, в дело дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины.

Тысячи агитаторов города ведут широкую политico-массовую и агитационную работу среди населения. На ярких живых примерах, близких каждому избирателю, большевистские агитаторы показывают гордость идеи ленинизма в нашей стране, рассказывают о росте благосостояния трудящихся Советского Союза, о благоустройстве и пропаганде родного города уголь и металла. Задушевно и проникновенно беседуют агитаторы с избирателями на различные общественно-политические темы. Страстно по-большевистски несут агитаторы слово коммунистической правды в массы.

Все больший размах приобретает избирательная кампания. На избирательных участках идет проверка списков избирателей на многих из них она уже подходит к концу. Широко развертывается агитация за наших кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР Владимира Афанасьевича Саратовских и Тамару Петровну Голубинцеву. Агитаторы знакомят население с биографиями кандидатов, рассказывают об их большой работе на благо любимой Отчизны.

Вместе с ростом политической активности трудящихся, усиливается трудовой подъем среди угольщиков, металлургов, строителей, машиностроителей. Песня почетную вахту в честь выборов, они показывают образцы самоотверженного труда, стремятся изо дня в день перевыполнять производственные задания.

Депутат областного Совета горняк шахты «Байдаевка» тов. Шевченко на 135 процентов перевыполнил пятилетнее задание, на 142 процента выполнил норму 1950 года, и сейчас он трудится как в

зование своего агрегата. Стальеры марганцевского цеха № 1 тт. Голенищенко, Ляхов, Чалков и Буркацкий, сталевар второго маргана тов. Шашков и другие, совершенствуя свое мастерство, увеличивают с'ем стали с квадратного метра погони печи, улучшают качество металла. Каждый из этих передовиков в январе 1951 года перевыполнил план.

Знатные прокатчики завода вальцовщики тт. Заварыкин и Меркулов успешно овладевают новыми прогрессивными нормами. В честь выборов они усилили напряжение в труде и норму прокатки металла в горячий час превышают на 7-8 тонн.

С новым приливом творческих сил трудится в эти дни строитель комсомолец треста «Бузнецктяжстрой» Сергей Бондарев. Он успешно владеет профессиями каменщика, штукатура, плиточника, пастильщика бетонных полов. Тов. Бондарев решил до дня выборов овладеть еще одной смежной профессией — бетонщиком.

Пример комсомольца Бондарева достоин подражания. Необходимо ширить инициативу тов. Бондарева, дать возможность большему числу строителей овладеть смежными профессиями с тем, чтобы лучше и успешнее вести строительство с высоким качеством работ.

Однако в январе не все предприятия города работают ровно, ритмично, с перевыполнением программы. Многие шахты обоих угольных трестов еще отстают, а те, которые справляются с заданием, допустили большой долг по некоторым участкам. Плохо работает коллектив шахты «Западная», неудовлетворительно работают горняки комбайновых участков шахт «Абашево-1» и «Абашево-2» и другие.

С раскачкой начали работу в январе многие цехи Кузнецкого комбината. Здесь до сих пор еще не изжита осужденная партией и правительством штурмовщина. Мартеновский цех № 1 (начальник тов. Климаненко) только после 20 января начал справляться с планом, а до этого числа недодавал металла. Еще более неудачно работает мартеновский цех № 2 (начальник тов. Зильберштейн). Здесь только отдельные передовики перевыполняют задания по выплавке стали, многие печи недодают металла.

Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1950 году Сообщение Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР

Развитие промышленности сельского хозяйства и транспорта, капитальное строительство, развертывание товарооборота и повышение материально-культурного уровня жизни народа в 1950 году характеризуются следующими данными:

I.

Выполнение плана производства в промышленности

Годовой план производства валовой продукции на 1950 год выполнен в целом по промышленности на 102 процента. Отдельными министерствами годовой план производства валовой продукции промышленности выполнен следующим образом:

Процент выполнения годового плана за 1950 год

Министерство черной металлургии	101
Министерство цветной металлургии	100,3
Министерство угольной промышленности	100,8
Министерство нефтяной промышленности	101
Министерство электростанций	102
Министерство химической промышленности	105
Министерство электропромышленности	106
Министерство промышленности связи	103
Министерство тяжелого машиностроения	104
Министерство автомобильной и тракторной промышленности	102
Министерство станкостроения	102
Министерство машиностроения и приборостроения	100,6
Министерство строительно-дорожного машиностроения	103
Министерство транспортного машиностроения	102
Министерство сельскохозяйственного машиностроения	100,1
Министерство промышленности строительных материалов СССР	104
Министерство лесной и бумажной промышленности СССР	93
Министерство легкой промышленности СССР	104

марганцевских печей. На предприятиях Министерства нефтяной промышленности повысился процент выхода светлых нефтепродуктов при нефтепереработке. На предприятиях Министерства угольной промышленности за истекший год расширилось применение и повысилась производительность угольных комбайнов. На предприятиях Министерства электростанций снизился удельный расход топлива на производство электроэнергии. Улучшилось использование мощностей по производству каустической соды и серной кислоты на предприятиях Министерства химической промышленности и использование оборудования в цементной и кирпичной промышленности Министерства промышленности строительных материалов СССР.

В 1950 году в промышленности более экономно расходовались сырье, топливо и электроэнергия, сократились потери и отходы материалов, повысилась производительность труда, ускорилась себестоимость продукции.

В 1950 году в соответствии с установленным планом во всех отраслях народного хозяйства проводилась большая работа по внедрению новой техники, в результате чего достигнуты серьезные успехи в дальнейшем техническом перевооружении народного хозяйства, повышении уровня механизации труда, введении новых технологических процессов.

При выполнении и перевыполнении годового плана производства валовой продукции и большей части важнейших видов промышленной продукции в натуре некоторые министерства не выполнили план по отдельным видам продукции.

В 1950 году улучшилось качество и расширился ассортимент промышленной продукции. Значительно расширился выпуск промышленных и продовольственных товаров, пользующихся спросом населения. Однако не во всех отраслях промышленности полностью выполнены установленные государственным планом задания по ассортименту и качеству промышленной продукции. Так, например, Министерство черной металлургии не выполнило задания по отдельным видам сортамента черных металлов. Мини-

Советская страна готовится к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик. Ширится социалистическое соревнование за лучшее использование техники, за увеличение выпуска, улучшение качества и снижение себестоимости продукции, за выполнение и перевыполнение плана 1951 года.

(«Правда»).

оборачиваемость оборотных средств. Установленный на 1950 год план снижения себестоимости промышленной продукции выполнен. Снижение себестоимости промышленной продукции, в сопоставимых ценах, составило около 6 процентов.

На основе достигнутых успехов в развитии промышленности и транспорта, роста производительности труда и снижения себестоимости продукции в 1949 году правительством было проведено с 1 января 1950 года снижение оптовых цен на металлы, машины и оборудование, химикаты, строительные материалы, лесоматериалы и бумагу, а также снижение тарифов на электроэнергию и грузовые железнодорожные перевозки. Дальнейшее снижение себестоимости позволило осуществить в целях удешевления стоимости строительства, дополнительное снижение с 1 июля 1950 года оптовых цен на материалы, оборудование и тарифов на перевозки.

III.

Внедрение новой техники в народное хозяйство

В 1950 году в соответствии с установленным планом во всех отраслях народного хозяйства проводилась большая работа по внедрению новой техники, в результате чего достигнуты серьезные успехи в дальнейшем техническом перевооружении народного хозяйства, повышении уровня механизации труда, введении новых технологических процессов.

Для удовлетворения нужд важнейших отраслей народного хозяйства отечественной промышленностью создано в 1950 году более 400 новых типов машин и приборов. Применение специальных профилей позволяет сократить расход металла в машиностроении и строительстве.

В цветной металлургии внедряется усовершенствованное оборудование и новая производственная технология для повышенного извлечения цветных и редких металлов.

В горнорудной и угольной промышленности внедряются более прогрессивные методы добычи и обогащения руды и угля с применением машин современных типов. В угольной промышленности проводились работы по дистанционному и автоматическому управлению подземными механизмами,

Возросла механизация земляных и бетонных работ в строительстве и по грузо-разгрузочных работ на железнодорожном и водном транспорте.

В течение 1950 года продолжалось дальнейшее внедрение и развитие новых высокопроизводительных технологических процессов.

В черной металлургии происходило дальнейшее совершенствование технологии производства чугуна и стали и развитие производства специальных профилей и марок проката, необходимых для изготовления новых типов машин и приборов. Применение специальных профилей позволяет сократить расход металла в машиностроении и строительстве.

В цветной металлургии внедряется усовершенствованное оборудование и новая производственная технология для повышенного извлечения цветных и редких металлов.

В горнорудной и угольной промышленности внедряются более прогрессивные методы добычи и обогащения руды и угля с применением машин современных типов. В угольной промышленности проводились работы по дистанционному и автоматическому управлению подземными механизмами,

четную вахту в честь выборов, они показывают образцы самоотверженного труда, стремятся изо дня в день перевыполнить производственные задания.

Депутат областного Совета горняк шахты «Байдаевка» тов. Шевченко на 135 процентов выполнил пятилетнее задание, на 142 процента выполнил норму 1950 года и сейчас он трудится, как и подобает советскому патриоту, по-стахановски, неуклонно наращивая темпы в работе.

Лучший проходчик этой же шахты тов. Горяинов также показывает высокий стахановский класс в труде.

С превышением заданий в социалистическом соревновании в честь выборов в Верховный Совет РСФСР работают шахтеры 1-го участка шахты «Редаково-северная». Забойщики тт. Федин, Павельев, Кузьменко, навальщица угля тов. Тупова и другие регулярно дают от 120 до 150 процентов нормы. Все они полны одним желанием—дать как можно больше угля для нужд промышленности и железнодорожного транспорта, встретить выборы новыми трудовыми достижениями.

Неуклонно увеличивают выплавку металла передовые металлурги Кузнецкого комбината. Доменщики, старшие горные тт. Барташев, Севастьянов, Авдонин в честь выборов выдают сверхплановый чугун, борются за достижение и превышение передовых показателей в исполь-

зательского машиностроения

Маргеловский пех № 1 (начальник тов. Климаненко)	100,1
Министерство промышленности строительных материалов СССР	104
Министерство лесной и бумажной промышленности СССР	93
Министерство легкой промышленности СССР	104
Министерство рыбной промышленности СССР	96
Министерство мясной и молочной промышленности СССР	102
Министерство пищевой промышленности СССР	103
Министерство хлопководства СССР	106
Промышленные предприятия Министерства путей сообщения	98
Промышленные предприятия Министерства здравоохранения СССР	104
Промышленные предприятия Министерства кинематографии СССР	110
Министерство местной промышленности и МИ.	

рился выпуск промышленных и продовольственных товаров, пользовавшихся спросом населения. Однако не во всех отраслях промышленности полностью выполнены установленные государственным планом задания по ассортименту и качеству промышленной продукции. Так, например, Министерство черной металлургии не выполнило задания по отдельным видам сортамента черных металлов, Министерство машиностроения и приборостроения не выполнило план производства средних гидротурбин и счетных машин. Министерство сельскохозяйственного машиностроения не выполнило план производства отдельных сельскохозяйственных машин, Министерство лесной и бумажной промышленности СССР не выполнило план вывозки основных видов деловой древесины, Министерство легкой промышленности СССР не выполнило план производства чулок и носков улучшенного ассортимента. Ряд предприятий местной промышленности и промышленной кооперации не выполнил задания по улучшению качества и расширению ассортимента промышленной продукции.

II. Рост производства промышленной продукции

Производство важнейших видов промышленной продукции в 1950 году изменилось по сравнению с 1949 годом следующим образом:

1950 год в процентах к 1949 году

Чугун	117
Сталь	117
Прокат	116
Рельсы железнодорожные	111
Трубы железные	116
Медь	110
Цинк	117
Свинец	124
Уголь	111
Нефть	113
Бензин	117
Керосин	108
Дизельное топливо	158
Газ природный	107
Электроэнергия	116
Электровозы магистральные	124
Вагоны товарные магистральные	117
Автомобили грузовые	130
Автомобили легковые	141
Автобусы	113
Мотоциклы	134
Шарикоподшипники	135
Металлургическое оборудование	112
Экскаваторы	128
Турбины паровые	190
Автокраны	112
Автопогрузчики	182
Электромоторы до 100 квт.	120
Электромоторы свыше 100 квт.	120
Электролампы	128
Станки металлорежущие	
— Министерство станкостроения	
Ткацкие станки	112
Счетные машины	126
Тракторы	116
Комбайны зерновые	123
Плуги тракторные	159
Сеялки тракторные	147
Культиваторы тракторные	185
Сода каустическая	167
Сода кальцинированная	115
Минеральные удобрения	117
Красители	119
Каучук синтетический	109
	118

Изготовлены новые сельскохозяйственные машины, позволяющие еще более увеличить механизацию работ по посеву и уборке зерновых, технических и огородных культур, в том числе—новые высокопроизводительные зерновые комбайны и трехрядные свеклоуборочные комбайны. Улучшены машины для уборки подсолнечника, кукурузы, риса и сои. Освоено производство комплекта навесных сельскохозяйственных машин и орудий, производство льнотрепальных и куделеприготовительных машин, а также машин для гидромелиоративных работ. Расширен выпуск хлопкоуборочных машин. Значительно улучшены выпускаемые промышленностью тракторные плуги.

Выпущены новые виды оборудования для нефтяной, химической, полиграфической, легкой, пищевой и других отраслей промышленности, строительства и транспорта.

Освоены новые виды приборов и аппаратов для автоматизации контроля и регулирования производственных процессов и проведения научно-исследовательских работ.

В 1950 году проведены значительные работы по механизации трудоемких и тяжелых работ.

В 1950 году увеличилось число изобретений и рационализаторских предложений рабочих и инженерно-технических работников, направленных на улучшение и коренное усовершенствование процессов производства. Количество изобретений и рационализаторских предложений, внедренных в промышленных предприятиях, составило свыше 600 тысяч.

Наряду с достигнутыми в 1950 году успехами в области развития и внедрения новой техники, имело место отставание в выполнении установленных заданий по переводу на комплексную механизацию отдельных угольных шахт, рудников, лесозаготовительных предприятий, а также отставание в выполнении заданий по механизации строительных работ и по освоению производства некоторых новых видов оборудования.

IV. Сельское хозяйство

По данным Главной государственной инспекции по определению урожайности при Совете Министров СССР, в 1950 году получен хороший урожай (окончание на 2-й стр.).

В Совете Министров СССР

Обувековечении памяти президента Академии наук СССР академика С. И. Вавилова и обеспечении его семьи

В целях увековечения памяти выдающегося советского ученого—президента Академии наук СССР академика С. И. Вавилова Совет Министров СССР постановил:

1. Присвоить имя С. И. Вавилова институту физических проблем Академии наук СССР в гор. Москве и Государственному оптическому институту Министерства вооружения СССР в гор. Ленинграде.

2. Поручить Академии наук СССР издать в 1951—1952 гг. собрание сочинений академика С. И. Вавилова.

3. Учредить золотую медаль имени С. И. Вавилова, присуждаемую Президиуму Академии наук СССР ежегодно за выдающиеся работы в области физики.

Поручить Президиуму Академии наук СССР утвердить Положение о золотой медали имени С. И. Вавилова, ее образец и описание.

4. Учредить в Академии наук СССР 4 аспирантских стипендии имени С. И. Вавилова.

Медицинское заключение

Президент Академии наук СССР академик Вавилов С. И. в течение ряда лет страдал приступами грудной жабы на почве прогрессирующего артериосклероза сосудов питающих мышцу сердца кроноческим бронхитом и эмфиземой легких.

За последнее время приступы грудной жабы стали повторяться более часто и принимали более тяжелый характер.

В ночь на 25 января наступило резкое

росла в 1950 году против 1949 года на 13 процентов.

Оборот грузового вагона в 1950 году ускорен против 1949 года на 8 процентов. Однако установленная государственным планом норма оборота вагона на 1950 год не достигнута.

Расход топлива на тонно-километр сократился на железных дорогах в

план перевозок грузов морским транспортом в 1950 году выполнен на 102 процента. Перевозки грузов морским транспортом в 1950 году увеличились по сравнению с 1949 годом на 9 процентов. Грузооборот автомобильного транспорта в 1950 году возрос по сравнению с 1949 годом на 18 процентов.

VII.

Рост капитальных работ в народном хозяйстве

Объем государственных капитальных работ в 1950 году составил 123 процента к 1949 году, в том числе в строительстве электростанций — на 31 процент, Министерства угольной промышленности — на 7 процентов, Министерства нефтяной промышленности на 19 процентов, Министерства путей сообщения — на 19 процентов.

В течение 1950 года строительными и проектными организациями министерств и ведомств проведена работа по снижению стоимости строительства за счет ликвидации в проектах и сметах излишеств, а также использования в проектах высокопроизводительных агрегатов, технологических норм и методов производства, отражающих достижения передовых предприятий и экономичных конструктивных решений и за счет сокращения сроков строительства, улучшения организаций строительных и монтажных работ, значительного повышения механизации всех видов работ и более широкого внедрения индустриальных методов строительства.

VIII.

Развертывание товарооборота

В 1950 году продолжалось дальнейшее развертывание советской торговли. В связи с новыми успехами в области промышленного и сельскохозяйственного производства в 1949 году, с ростом производительности труда и снижением себестоимости продукции правительство было проведено с 1 марта 1950 года третье после отмены карточной системы снижение государственных розничных цен на товары массового потребления. Новое снижение цен привело к еще большему укреплению советского рубля, к повышению его покупательной способ-

ности 1217 тысяч студентов; по сравнению с 1949 годом число студентов возросло на 115 тысяч человек.

Общая численность специалистов, окончивших высшие учебные заведения и техникумы и занятых в народном хозяйстве, в 1950 году была на 9 процентов больше, чем в 1949 году.

В 1950 году в аспирантуре высших учебных заведений и научных учреждений готовилось свыше 21 тысячи научных работников, что почти на 2 тысячи человек превышает число аспирантов в 1949 году.

Тираж книг, изданных в 1950 году, увеличился по сравнению с прошлым годом на 21 процент.

план перевозок грузов морским транспортом в 1950 году выполнен на 102 процента. Перевозки грузов морским транспортом в 1950 году увеличились по сравнению с 1949 годом на 9 процентов. Грузооборот автомобильного транспорта в 1950 году возрос по сравнению с 1949 годом на 18 процентов.

Сообщество медицинской аппаратуры, инструментов и лабораторного оборудования. Значительно возросло производство высокоеффективных медикаментов.

В 1950 году, как и в предыдущие годы, проводились большие работы по строительству коммунальных предприятий и благоустройству городов и рабочих поселков, строительству водопроводов, расширению трамвайного и троллейбусного сообщения, а также работы по газификации квартир, по озеленению, замощению и асфальтированию городских улиц и площадей, устройству парков, скверов и бульваров.

Сообщая, что Трумэн на рождество

получил бюллетеней для того, чтобы окаться на свободе по милости Трумэна. Газета напоминает, что Трумэн освобождал из тюрем полиграфов и гангстеров, помогавших Трумэну и другим лидерам демократической партии.

Сообщая, что Трумэн на рождество оставил из тюрем бывшего адвоката национального комитета демократической партии Эдварда Причарда, осужденного за то, что он заполнял избирательные урны поддельными бюллетенями в штате Кентукки во время президентских выборов в 1948 году, газета пишет: «Не впервые Трумэн администрации путем проявляет милосердие к преступникам, имеющим политическое влияние». Далее напоминается, что Трумэн в 1946 году освободил из заключения женщину — лидера демократической партии в городе Канзас-Сити, осужденную за кражу бюллетеней. Автор статьи заявляет, что Трумэн в первый год своего пребывания на посту президента «освобождал своих соратников по машине Пендергаста (руководящая верхушка организации демократической партии в штате Миссури, совершившая многочисленные преступления.—Редакция) по одному человеку каждый месяц».

В заключение газета пишет: «Президент Соединенных Штатов ведет себя как мелкий политический мошенник, который использует свое положение для того, чтобы помогать другим мошенникам, помогавшим ему».

Извещения

Сегодня в 6 часов вечера в помещении Орджоникидзевского райисполкома проводится совещания постоянных комиссий Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком райсовета.

Сегодня в 6 часов вечера в помещении клуба строителей состоится лекция «О международном положении». Лекция

Билеты продаются в Стальнском отделении общества (телефон № 12-79 гор. код.), в день лекции — в кассе клуба с 5 часов.

И. о ответственного редактора
А. Н. МЕЛИХ.

Предлагается прием подписки на газету „БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ“ на 1951 год

Подписка принимается в городском «Союзпечати», всеми почтовыми отделениями связи, почтальонами, а также общественными уполномоченными на предприятиях, заводах, в учебных заведениях и учреждениях.

Союзпечать.

ГОРДРАМТЕАТР

30 января ГЛУБОКАЯ РАЗВЕЛКА
31 января КАНДИЛАТ ПАРТИИ
1 февраля ДЕВУШКА С ГОРЫ
2 февраля КАИУН ГРОЗЫ
3 февраля МОДНАЯ ЛАВКА
4 февраля ДЕНЧИ И ЧЕЧЕРЫ
КАНДИЛАТ ПАРТИИ

КУЗНЕЦКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

производит прием учащихся на четырехмесячные подготовительные курсы для поступления на вечернее отделение.

Принимаются лица с образованием 7 классов.

Начало занятий 15 февраля 1951 года.
Адрес: ул. Коммунаров, 1, тел. 15-79 гор.

Кинотеатр «КОММУНАРЪ

с 29 января
новый чехословацкий фильм
ЗА ПАДНЯ
Начало сеансов: 10, 12, 2-30,
4-40, 6-30, 8-20, 10-10, 11-40.
Авансы: «ТРИНАДЦАТЬ»

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «Большевистская сталь»

ТРЕБУЕТСЯ письмальный. Обращаться: проспект им. Молотова, дом № 18, редакция «Большевистская сталь», в часы занятий.

Центральное Статистическое Управление при Совете Министров СССР.

По нашему городу

Доклады стахановцев

В попытке передовых опытов вместе со стахановцами большое участие принимают инженеры и техники.

В Доме техники организован кабинет стахановца. Рабочие завода могут здесь в любое время ознакомиться с работой лучших людей завода по всем специальностям, получить ответ консультантов на интересующие их вопросы.

Лекция о международном положении

На днях в помещении агитпункта избирательного участка № 14 (Нижняя колония) состоялось собрание избирателей. На лекции с международным положением выступил лектор городского агитационного бюро тов. Глазов. Лекция вызвала большой интерес среди избирателей.

А АВАХОВ

Выступления членов литературной группы

Молодые поэты и прозаики нашего города систематически выступают со своими произведениями перед молодежью. Недавно члены литературной группы выступили с чтением своих стихов, очерков и рассказов по радио. Поэт Виктор Герасимов прочитал отрывок из своей поэмы о знаменитом русском металлурге Курако. С новыми стихами выступили молодые поэты тт. Афанасьев, Калентьев, Коротков, Ласкин. Рассказ «На реке» прочитал член литературной группы Геннадий Блинов,

Лучшие шахматисты

Спортсмены нашего города хорошо знают старейшего шахматиста, судью республиканской категории тов. Горянинова, шахматиста первого разряда тов. Сахарова, с успехом защищающих спортивную честь Кузнецкого металлургического комбината на городских и областных соревнованиях. На днях тт. Горянинов и Сахаров выехали в г. Боровичи, где состоятся

игра сильнейших шахматистов металлических предприятий страны на первенство Центрального Совета добровольного спортивного общества «Металлург». В соревнованиях примет также участие сильнейший игрок в шашки тов. Цирельсон. Игры будут проходить с 30 января по 8 февраля.